[image: ]LISTA NR 11 KLASA VII NA 15 I
1. Proste a i b są równoległe. Oblicz miarę kąta α.





2. W czworokącie ABCD |AB| = |DC| i |BC| = |AD|. Narysuj czworokąt oraz trójkąty ACD i ABC. Jakie te trójkąty są do siebie? 
3. W trójkącie ABC kąt ACB ma miarę 64◦, a kąt ABC — 36◦. Z wierzchołka C poprowadzono wysokość CD. Narysuj trójkąt oraz oblicz miary kątów trójkąta BDC.
4. Jeden metr kwadratowy pewnej wykładziny kosztuje 35 zł. Szerokość tej wykładziny wynosi 1,5 m. Czy 200 zł wystarczy na zakupienie 2,5 metra bieżącego tej wykładziny?
5. [image: ][image: ]Całą powierzchnię działki w kształcie trapezu o wymiarach przedstawionych na rysunku obsiano trawą. Ile opakowań nasion trawy kupiono, jeżeli jedno opakowanie wystarcza na obsianie 3 m2 powierzchni?    

6. [image: ]Oblicz pole figur
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